Bonpocsbl mo MOAYy1bHOMY KOHTPOJIIO
Yacrs 1

1. TexHruecKue KpUTEPUH HAJACKHOCTH (dacTtoTa 0TKa30B f(t), nHTeHCHMBHOCTH 0TKa30B A(t),
CpeaHee BpeMs BOCCTaHOBIEHUS Ty).
2. TakTHYECKHE KPUTEPUH HAJAEKHOCTH (BEPOSTHOCTH Oe30TKa3HO# paboThl P(t), koaddurment
roroBaocTH K,).
3. CBa3p Mexk 1y yactoroit oTka3oB f(t) u BepositTHOCTh O€30TKa3HOM paboThl P(t) (BeposSATHOCTH
otkasza Q(t)).
4. CBsi3b M1y HHTEHCHUBHOCTBIO 0TKa30B A(t), yactotoit otka3os f(t) u BeposiTHOCTD
6e30TKa3HO# paboThI P(t).
5. @akTopHl, BAUSIOUINE HAa HAJCKHOCTh PAJAMOAICKTPOHHOH anmnapaTyphl.
6. OpueHTHPOBOYHBIN pacyeT HaICKHOCTH.
7. OpHEeHTUPOBOYHBIN pacyeT HAJCI)KHOCTH C YUETOM BIIMSHUS BHEITHUX (PaKTOPOB.
8. IloBbimenue HagexxHoctu POA. Ob1ee pesepBrpoBaHUeE.
9. IoBritnenue Hagexxuoctu POA. PaznensHoe pe3epBupoBaHueE.
10. Biusiave MepeKIFovamnuX YCTPOHCTB Ha HAJIS)KHOCTh TIPU PE3CPBUPOBAHHH.
11. HazHaueHHbBIE CUCTEMBI ABTOMATH3UPOBAHHBIX CPEACTB KOHTPOJIs. CTPYKTypHas cxema.

12. Onpenenennie pabOTOCTIOCOOHOCTH CUCTEMBI T10 €€ PEaKIUi Ha KOHTPOJIbHBIM CUTHAIL.



Yacts 11
1. OnpenenuTh YUCIIO PE3EPBHBIX DJIEMEHTOB X JIJIsi 00ecTieueHus 00 HaIe)KHOCTH
Psps = 0,95 nipu manexuoctu oxnoro snementa Py, = 0,8

2. Onpenenuth HauboJee BHITOJHBIA BapHAHT PE3EPBUPOBAHUS U3 BAPHAHTOB «@» U «O»
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BepostHocTh 6€30TKa3HOM pabOThI KX I0r0 d5eMenTa Py = 0,9
3. Hagexnoctb snemenTa P(t) yObIBaeT 1o JMHEHHOMY 3aKOHY
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OmnpenenuTh MHTEHCUBHOCTH 0TKa30B A(t).
. t
4. BeposiTHOCTh 0€30TKa3HOM paboThI onpeesnsiercs Beipaxenuem P(t) = 1 — — Onpenenuts
0

cpenHee BpeMs 0€30TKa3HON paOoTHI.
5. IHTeHCHBHOCTH 0TKa30B A(t) MEHSAETCSI 10 3aKOHY
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Haiitu 3axon HagexxHocty Ha uaTepBaie (0,1).
IIpumeyanue:
t=0 A(t) =3 A(t)=3-2t
t=1 AMt)=1

6. Umeetcs MOCICI0BATCIIBHOC COCANMHEHNEC JJICMCHTOB
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BepositHOCTh 6€30TKa3HON pabOThI KaXI0T0 deMeHTa paBHa P;(t) = e” Jo At

Onpenenutb THTEHCUBHOCTh OTKa30B BCEH 1IETIH.
7. CucremMa COCTOUT U3 JBYX MOCTIEIOBATEIHHO COSTUHEHHBIX 2JIEMEHTOB

YacToTa U3 0TKa30B 3a4a€TCS T pa(bI/IKaMI/I
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Onpez[eJme CYMMapHYO HHTCHCUBHOCTb OTKAa30B.

8. BeposiTHOCTB Haze)kHOCTH A1eMeHTa B uHTepBasie 0 < t < 2 maercs BhIpaKCHUEM
P(t)=1-2t+t?

Onpenenuth cpeaHee BpemMsi HapabOTKH Ha OTKa3.

9. CI/ICTeMa COCTOHUT U3 3 IIOCJICO0BATCIIBHO COCAMHCHHBIX DJICMCHTOB C MHTCHCHUBHOCTSIMHA

orkazoB A, (t) = 0,1; A,(t) =0,3; A;(t) =0,2.
Onpenenuth HaJEKHOCTh CUCTEMBI U BHIYUCIUTH €€ 3HaYeHue sl t = 2.
10. PesepBHbIii 21EMEHT BKIIKOYAETCS C BEPOATHOCTBIO Py, = 0,8. Onpenenuts Pg,y pesepBHOit

cucrembl nipu Pgp; = 0,9
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11. meetcs cucteMa ¢ OJJHOKPATHBIM PE3ePBUPOBAHUEM IIPH HHTEHCHBHOCTH OTKa30B A, H 4.
Omnpenenuts Ty.

P(t) = e~Mth)t, T =},
12. meercs cuctema ¢ OJTHOKPATHBIM pe3epBupoBaHueM. Kakoii BEpOSTHOCTBIO JOIKHO
00naaTh pene BKIIOYSHHS Pe3ePBHOTO dJIEMEHTA, YTOOBI IPH Pspi = 0,8; Pgpy = 0,9.



